

**お詫びと訂正**

**「フランス菓子店『イル・プルー・シュル・ラ・セーヌ』の焼き菓子教室」**

本文中、以下の誤りがありました。

54 ページ「イチゴのタルトレット」材料欄

バター型のサイズ

【誤】6×10cm

【正】4.5×10cm

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店